
1. Наименование образовательной программы

129 ответов

2. Каковы были мотивы выбора АГУ? (можно выбрать
несколько вариантов)

129 ответов

3. Выберите наиболее значимые для Вас цели при получении
образования: 

129 ответов

Опрос студентов, сентябрь 2023
129 ответов

Опубликовать статистику

Копировать

01.03.01 Математика, Напр…
01.03.02 Прикладная матем…
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02.03.03 Математическое о…
10.03.01 Информационная…
01.04.01 Математика, Магис…
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a) государственный с…
b) известность и прес…
c) высокое качество п…
d) желание овладеть…

e) возможность трудо…
f) интересная студенч…
g) низкий конкурс на н…

h) решение родителей
i) выбор друзей / одно…
j) другого выбора не б…

Город
Высокое качество пре…
Близость к месту про…

Университет находитс…
самый близкий по ме…

Рядом
Сука пидоры мне 20 б…
Находится не очень д…
майкоп любимый город

ДК ректор
Недалеко от дома

Продолжение учебы…
хотел остаться в родн…
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b) развитие навыков ре…
c) подготовка к будущей…
d) развитие практическ…
e) понимание современ…
f) развитие навыков об…

g) получение диплома о…
h) саморазвитие и само…

Сука мне 20 баллов не…
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4. Можете ли Вы сказать, что достаточно хорошо понимаете
содержание своей будущей профессии? 

129 ответов

5. Оцените по 5-ти балльной шкале виды занятий,
способствующие наиболее качественному образованию в
АГУ:

6. Оцените по 5-ти балльной шкале учебную деятельность АГУ
в целом:

7. В какой степени Вы удовлетворены результатами своего
обучения в АГУ?

129 ответов

Копировать

a) да, я уверен в
правильности своего выбор…
b) у меня очень смутное
представление о выбранно…
c) я сомневаюсь в
правильности выбора мною…
d) я еще не задумывался о…
e) для меня важнее получит…
Да, я уже работаю по данно…
по профессии ничего не пон…
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Копировать
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Копировать

a) полностью удовлетворен(а)
b) частично удовлетворен(а)
c) не знаю
d) частично не
удовлетворен(а)
e) не удовлетворен(а)

13,2%

37,2%

34,1%



8. Соответствуют ли результаты обучения в АГУ Вашим
ожиданиям?

129 ответов

9. Считаете ли Вы, что существующая система оценки знаний
достаточно объективна и справедлива, доступна и ясна для
понимания?

129 ответов

10. Вы довольны организацией учебных/производственных
практик? (Ответ дается при условии, что Вы уже проходили
практику)

105 ответов

11. Как бы Вы в целом оценили преподавательский состав
АГУ?

Копировать

a) полностью соответствуют
b) частично соответствуют
c) не знаю
d) частично не соответствуют
e) не соответствуют

43,4%

34,9%

Копировать

a) система оценки знаний и
навыков студентов ясная и…
b) существующая система
оценки знаний соответствуе…
c) более эффективной была
бы оценка знаний в форме…
d) надо оценивать не столько
уровень знаний на экзамене…
e) считаю очень важным че…
f) мне не понятны критерии…

17,8%

9,3%

19,4%

37,2%

Копировать

да (получили реальные,
полезные для будущей
работы навыки и умения)
не совсем (ознакомились с
работой, но ничего
интересного)
нет (потеряли время на
ненужный, неинтересный
труд)

14,3%

32,4%

53,3%

Копировать

Объективность оценок Ясное, понятное изложение
материала лекций
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12. Если бы у Вас была такая возможность, то Вы бы:

129 ответов

13. Хотели бы Вы получить дополнительные знания
(компетенции) вдобавок ко своей специальности?

129 ответов

14. Участвуете ли Вы во внеучебной деятельности
университета?

15. Приходится Вам совмещать учебу с работой? 

129 ответов

Копировать
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c) увеличили количеств…
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e) увеличили продолжи…
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Сменила подачу матер…
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Не стал бы ничего менять
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Оставили прежний об
-

32 (24,8 %)32 (24,8 %)32 (24,8 %)
39 (30,2 %)39 (30,2 %)39 (30,2 %)

58 (45 %)58 (45 %)58 (45 %)
23 (17,8 %)23 (17,8 %)23 (17,8 %)

49 (38 %)49 (38 %)49 (38 %)
33 (25,6 %)33 (25,6 %)33 (25,6 %)

1 (0,8 %)1 (0,8 %)1 (0,8 %)
1 (0,8 %)1 (0,8 %)1 (0,8 %)
1 (0,8 %)1 (0,8 %)1 (0,8 %)
1 (0,8 %)1 (0,8 %)1 (0,8 %)
1 (0,8 %)1 (0,8 %)1 (0,8 %)
1 (0,8 %)1 (0,8 %)1 (0,8 %)
1 (0,8 %)1 (0,8 %)1 (0,8 %)
1 (0,8 %)1 (0,8 %)1 (0,8 %)

Копировать

Да
Нет
Затрудняюсь ответить
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Копировать
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В творчес…

В работе…

В политич…

В спортив…
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a) Да, постоянно
b) Иногда
c) Нет
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16. Какие негативные последствия обучения в АГУ Вы
можете  отметить:

129 ответов

Компания Google не имеет никакого отношения к этому контенту. Сообщение о нарушении - Условия
использования - Политика конфиденциальности
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a) У меня ухудшилось
здоровье

b) Появилась
хроническая усталость,…
c) Не остается свободного

времени
d) Появилось отвращение

к учебе
e) Понизилась
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